

ЗВЕЗДЫ «АК БАРСА» ПРОПУСКАЮТ ДВОЙНОЙ УДАР

Увы, звездная компания (Хабибулин, Житник, Ковалев, Ковальчук, Лекавалье, Хитли и др.) во главе с Билялетдиновым, похоже, бесславно завершает свое выступление в российской суперлиге

После второго поражения дома, в Казани, слабо верится в чудесное перерождение «дим-тим» на ярославской арене. Тем более что в «Локомотиве» по-настоящему «завелся» Алексей Яшин, сделавший дубль и голевую передачу. Во многом именно его усилиями ярославцы переполнили второй матч в Казани, уступая 1:3...

Подробней о ходе четвертьфинальных баталий читайте на 1-й и 6-й стр.

«ЛОКОМОТИВ» ТЕРЯЕТ ОЧКИ

Чемпион России в субботнем матче не смог распечатать ворота «Москвы»

Чемпионат страны едва стартовал, состоялся лишь один матч второго тура, а без очковых потерь осталось всего 4 команды: «Зенит», ЦСКА, «Торпедо» и «Крылья Советов». Но уже в воскресенье этот список может еще сократиться.

Продолжение темы - на 2-3-й стр.

СПОРТ УИК-ЭНД

ФУТБОЛ. Чемпионат России. 2-й тур

«ЗЕНИТ» ПРОТИВ «АЛАНИИ»:

35-летию первой встречи посвящается

Примечательный факт: первая встреча «Зенита» с ведущим клубом Северной Осетии состоялась ровно 35 лет назад и почти день в день с нынешней - 21 марта 1970 года. Завершилась вничью - 2:2. С тех пор поменялись названия городов, несколько раз переименовывалась южная команда - неизменным осталось только собственное имя - «Зенита».

В российской истории встреч на юге нынешняя воскресная тоже юбилейная, десятая. И подошли к ней соперники в совершенно противоположном душевном состоянии, по причине противоположности исхода кубковых матчей среди: «Зенит» добился от «Кубани» положительного результата, а «Алания» от «Химок» - нет.

Два последних визита во Владикавказ питерцам дарили только положительные эмоции. Но на этот раз с ними по уважительной причине нет Властиимила Петркеля. В его отсутствие «Зениту» проводить официальных матчей еще не доводилось.

Другие материалы о матче «Алания» - «Зенит» - на 2-й стр.

Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА.



С каким настроением встретят воскресный вечер многотысячной армии зенитовских болельщиков? ЕСЛИ С ПОБЕДНЫМ - В ПОНЕДЕЛЬНИК УТРОМ ВЫ СМОЖЕТЕ ПРОЧЕСТЬ ОБ ЭТОЙ ИГРЕ В СПЕЦИАЛЬНОМ ВЫПУСКЕ «СПОРТ УИК-ЭНДА».

«ЛОКОМОТИВ» - «МОСКВА» - 0:0

Положение на 20 марта

	И	В	Н	П	М	О
1. «ЛОКОМОТИВ»	2	1	1	0	2-0	4
«МОСКВА»	2	1	1	0	2-0	4
3. «ЗЕНИТ»	1	1	0	0	4-1	3
4. ЦСКА	1	1	0	0	3-0	3
5. «ТОРПЕДО»	1	1	0	0	3-1	3
6. «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»	1	1	0	0	2-0	3
7. «АМКАР»	1	0	1	0	1-1	1
«ШИННИК»	1	0	1	0	1-1	1
9. «РУБИН»	1	0	1	0	0-0	1
«САТУРН»	1	0	1	0	0-0	1
11. «РОСТОВ»	1	0	0	1	1-3	0
12. «АЛАНИЯ»	1	0	0	1	0-2	0
«СПАРТАК»	1	0	0	1	0-2	0
«ТОМЬ»	1	0	0	1	0-2	0
15. «ДИНАМО»	1	0	0	1	1-4	0
16. «ТЕРЕК»	1	0	0	1	0-3	0

Матчи 2-го тура. 20 марта, воскресенье: «Алания» - «Зенит» («5-й канал» - 16.00), «Динамо» - «Торпедо» («Спорт» - 18.00), «Сатурн» - «Амкар», «Рубин» - «Спартак» («Спорт» - 20.00), «Ростов» - «Шинник», «Динамо» - «Крылья Советов», «Томь» - ЦСКА.

3-й тур. 2 апреля, суббота: «Торпедо» - «Алания», «Шинник» - «Динамо», «Москва» - «Рубин». 3 апреля, воскресенье: «Зенит» - «Терек», ЦСКА - «Локомотив», «Крылья Советов» - «Томь», «Сатурн» - «Ростов», «Спартак» - «Амкар».

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ЧЕМПИОНАТЫ**ВЧЕРА ЛИДЕРЫ ВЗЯЛИ СВОИ ОЧКИ**

✓ АНГЛИЯ. 30-й тур
«Челси» - «Кристал Пэлас» - 4:1. Голы: Лэмпард, 28 (1:0); Рихилехти, 43 (1:1); Коул, 54 (2:1); Кежман, 78 (3:1); Кежман, 90 (4:1).

✓ ИСПАНИЯ. 29-й тур
«Депортиво» - «Барселона» - 0:1. Гол: Жюли, 10.

✓ ГЕРМАНИЯ. 26-й тур
«Бавария» - «Ганза» - 3:1. Голы: Мерль, 16 (0:1); Лусио, 40 (1:1); Писарро, 65 (2:1); Баллак, 89 - пенальти (3:1).

✓ ИТАЛИЯ. 29-й тур
«Ювентус» - «Реджина» - 1:0. Гол: Дель Пьеро, 67.

Подробности на 3 - 4-й стр.

ХОККЕЙ. СУПЕРЛИГА ПЛЕЙ-ОФФ

1/4 ФИНАЛА

КАЗАНЬ АПЛОДИРОВАЛА ЯШИНУ И К°

Матч № 2, 19 марта. «Ак Барс» - «Локомотив» - 3:4 (3:1, 0:2, 0:1)

1-й период: 4:02 - Козлов (Хитли) - 1:0; 14:23

- Яшин - бол., 1:1; 16:28 - Зиновьев (Морозов) - 2:1; 19:03 - Лекавалье (Ковалчик) - бол., 3:1.

2-й период: 22:03 - Крюков (Счастливый, Бут) - 3:2; 38:06 - Яшин - бол., 3:3. 3-й период: 55:06 - Антропов (Яшин) - мен., 3:4. Первый матч - 1:2 (0:1, 1:0, 0:1). Счет в серии: 0 - 2 (1:2, 3:4).

«Молодцы!» Так казанская публика отреагировала на четвертый гол ярославцев, ставший в итоге победным, по достоинству оценив мастерство железнодорожников, которые забили его в меньшинстве. Форвард гостей Алексей Яшин овладел шайбой в зоне соперника, заехал за ворота и сделал точный пас на выкатывающегося на «пятачок» Антропова.

Таким образом, «Локомотив» победил в серии со счетом 2-0. Похоже, что свою песню, посвященную тысячелетию Казани, звезды «Ак Барса» уже спели.

Хотя после поражения в первом матче, казалось, что «барсы» отступят некуда, и они не оставят от «Локомотива» во втором поединке камня на камне. Первый период полностью это подтвердили. Хитли, Зиновьев и Лекавалье (последний в чисто русском стиле - по-бобровски из-за ворот) забили железнодорожникам три шайбы, в ответ пропустив только одну от Яшина, который прорвался всех оказался при реализации большинства на «пятачке».

Но затем «Локомотив» пришел в себя и за счет лучшей организации игры и функциональной готовности стал во втором периоде методично укапывать «барсов». К тому же у хозяев обнаружились проблемы с дисциплиной. И они дважды по ходу периода оставались втроем против пяти железнодорожников. В первом случае удалось отбиться, а вот после того как на скамейку штрафников поехал отдохнуть Энвер Лисин, «Локомотив» наказал хозяев. Снова отличился Алексей Яшин, протолкнувший шайбу в ворота Николая Хабибулина с пятака. Счет в матче сравнялся, поскольку перед этими удалениями второй гол в ворота «Ак Барса» забил форвард железнодорожников Артем Крюков, завершивший эффектную комбинацию партнеров.

(Окончание на 6-й стр.)

«ЛОКОМОТИВ» ТЕРЯЕТ ОЧКИ

Чемпион России в субботнем матче не смог распечатать ворота «Москвы»

Чемпионат страны едва стартовал, состоялся лишь один матч второго тура, а без очковых потерь осталось всего 4 команды: «Зенит», ЦСКА, «Торпедо» и «Крылья Советов». Но уже в воскресенье этот список может еще сократиться.

Продолжение темы - на 2-3-й стр.

20 - 23 марта 2005 года

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. ЧМ-2005

ИРИНА СЛУЦКАЯ ВЕРНУЛА ТИТУЛ СИЛЬНЕЙШЕЙ ОДНОЧНИЦЫ

Чемпионат мира по фигурному катанию, который проходил в Москве, закончился хет-триком российских фигуристов, выигравших три медали наивысшего достоинства. Завоевав полный комплект «золота» нашим спортсменам помешала травма Евгения Плющенко

А завершили состязания фигуристов женщины. Ирина Слуцкая, вернувшаяся в спорт после серьезной болезни, вернула титул сильнейшей одиночницы.

Справедливо ради скажем что

расклад по итогам короткой программы у женщин многие назвали если не кощунственным, то откровенно несправедливым.

Единственная фигуристка, которой удалось исполнить свою композицию безошибочно - итальянка Каролина Костнер, блеснувшая к тому же каскадом тройной флип - тройной тулуп, лишь по сумме баллов оказалась в тройке сильнейших.

Елена Соколова ошиблась при выезде из тройного флипа и в итоге

была лишена каких-либо шансов на медали, очутившись на седьмом месте.

Отнюдь не безупречной была и Саша Коэн, прогнувшись во время исполнения спиралей.

Я сильно прогнулась и старалась удерживать ногу сплюснутой высоко, из-за чего едва не упала при смене ребра, - пытались найти причину своих падений американка.

Лидерство же захватила Ирина Слуцкая, допустившая ряд грубых, не чемпионских ошибок.

В начале программы подопечная Жанны Громовой ошиблась при исполнении каскада, сделав тройку при выезде из первого прыжка, смазала заключительное вращение.

Впрочем, все вопросы о спортивности своего золота Ирина



Ирина Слуцкая вернула титул чемпиона мира.

сняла в заключительный день соревнований. Хотя лишний риттербергер в исполнении хозяйки чемпионата судейская бригада все же заметила и наказала спортсменку.

Я так обрадовалась, когда прыгнула первый каскад тройной плющ - тройной риттербергер, - пояснила Слуцкая, - что просто забыла о том, что исполнять три риттербера не нужно.

(Окончание на 7-й стр.)

Все медали

	З	С	Б	Всего
1. Россия	3	1	-	4
2. Швейцария	1	-	-	1
3. США	-	2	1	3
4. Канада	-	1	-	1
5-7. Украина	-	-	1	1
Китай	-	-	1	1
Италия	-	-	1	1

ШАХМАТЫ. АМБЕР-ТУРНИР**БЫСТРЫЙ АНАНД ХОРОШО ВИДИТ И «ВСЛЕПУЮ»**

В Монте-Карло дан старт одному из самых необычных шахматных соревнований в мире - «Амбер-турниру». Его участники играют по две партии: первую - «вслепую», вторую - в режиме блица.

Начало турнира получилось по-настоящему боевым. Из шести сыгранных «вслепую» партий лишь одна завершилась мирным исходом. Это россиянин Евгений Бареев и израильянин Борис Гельфанд не стали искушать судьбу поиском победных вариантов. Петр Свидлер, Александр Морозевич, Фран시스ко Вальехо, Бишвантан Ананд и Владимир Крамник заставили принять поражение соответственно Петера Леко, Люка ван Вели, Веселина Топалова, Алексея Широва и Василия Иванчука. А вот в блице соперники сыграли аккуратнее. Лишь неудержимый мастер скоростных шахмат Ананд заставил второй раз за день капитулировать Широва. Иванчук с

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 24 марта

В случае победы «Зенита» над «Аланией» в понедельник, 21 марта, выйдет дополнительный номер «Спорт Уик-энд»

Чемпионат России. 2-й тур

СЕМИН И ПЕТРАКОВ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

Нулевая ничья как повод для тренерского оптимизма

«ЛОКОМОТИВ» - «МОСКВА» - 0:0

«Локомотив»: Овчинников, Омельянчук, Лима, Маминов (Бузников, 59), Бугаев, Лоськов, Сычев, Сенников, Хохлов, Асатиани, Билялетдинов (Лебеденко, 74).

«Москва»: Жевнов, Годунов, Ребека, Стойка, Кириченко, Белецкий (Иванов, 46), Бракамонте (Будунов, 60), Мелешин, Кузьмин, Йоп, Тчуйсе.

Предупреждения: Ребека, 19; Кузьмин, 87.

Судья: Баскаков (Москва).

19 марта. Москва. Стадион «Локомотив». 5 800 зрителей.

После успешного старта - в первом туре обе команды одержали победы с одинаковым счетом 2:0 - соперники отнеслись друг к другу с изрядной долей настороженности. Валерий Петраков основательно укрепил подступы к своей обороне, оставив впереди дутя форвардов Бракамонте - Кириченко, отлично зарекомендовавших себя в поединке со спартаковцами, а Юрий Семин и вовсе решил сыграть с одним нападающим. Роль блуждающего форварда досталась Сычеву. Зато полузащита у «Локомотива» выглядела очень мощно.

Невзирая на это, дебют матча остался за «Москвой», и железнодорожники в течение почти десяти минут вынуждены были сдерживать натиск соперника. Правда, до опасных моментов дело не доходило. А затем преимущество перешло к команде Семина. Футболисты «Локомотива» проочно взяли центр поля под свой неусыпный контроль и стали плести комбинационные сети, нащупывая слабые места соперника. На левом фланге таковых не обнаружилось - попытки Хохлова и Билялетдинова организовать здесь прорывы успехом не увенчались. А вот справа дело пошло веселей. Активный Омельянчук явно переигрывал здесь Белецкого.

Открыть счет железнодорожники могли уже на 11-й минуте, когда Сычев на грави отсыпал вырвался на ударную позицию и пробил в дальний угол. Да вот точности не хватило. Из выгодных положений были по воротам Маминов, Омельянчук, Лоськов, но мяч упорно не слушался футболистов. А незадолго до перерыва отыскивающие тяжкую оборонительную повинность москвичи с Восточной улицы вдруг встрепенулись и провели опаснейшую контратаку. Бракамонте идеальным пасом чуть ли не от центрального круга вывел на ударную позицию своего партнера по атаке Кириченко, которому только и оставалось, что «расстрелять» Овчинникова. Но пока экс-армеец приложился к мячу для



В этом матче работы у Юрия Баскакова было немного.

ПОСЛЕ МАТЧА

Валерий ПЕТРАКОВ, главный тренер «Москвы»: В первом тайме мы выглядели какими-то подавленными, и «Локомотив» имел некоторое преимущество. А во втором тайме мы сыграли намного организованнее, и на нас были хорошие моменты для взятия ворот. Однако ничья с «Локомотивом» на его поле - это все-таки успех, так что я доволен игроки. Я надеялся на то, что в первых двух матчах - против «Спартака» и «Локомотива» - мы не пропустим ни одного мяча. Мы два месяца работали, наша оборона выглядит вполне организованной, хотя ошибки у нас все равно есть. У нас были большие проблемы перед игрой: беспокояла травма Юрия Жевнова и у Бракамонте был очень сильный ушиб ребра, он играл практически на уколах. Именно по этой причине его пришлось заменить. В целом задачи у нас остаются те же, что были поставлены накануне сезона: наша цель - попасть в «зону УЕФА».

Юрий СЕМИН, главный тренер «Локомотива»: У нас с «Москвой»



Дмитрий Сычев выходит один на один и... бьет мимо.

верного упора с левой ноги, момент былпущен - защитник «Локо» в самоутверженном подкате помешал ему пробить прицельно.

Во втором тайме Семин решил добавить огонька в нападении. Вначале на поле вместо Маминова вышел скитальцем железнодорожников Бузников, вновь вернувшись в родной клуб, а в середине тайма Билялетдинов заменил Лебеденко. Как ни странно, эти замены не добавили остроты в действиях железнодорожников. Бузников потерялся где-то в середине поля, а Лебеденко напомнил о себе лишь к концу матча, когда откровенно загубил голевой момент.

Замены Петракова оказались более эффективными. Вышедший вместо слабо сыгравшего Белецкого новичок «Москвы» Станислав Иванов проявил себя не только неуступчивым в единоборствах, но и знающим толк в организации атакующих действий. А кроме того, полузащитник сборной Молдавии дважды выходил на ударную позицию, однако начальник Овчинников не позволил ему открыть счет, а затем его удар промахнулся мимо ворот. В концовке матча шанс вырвать у «Локомотива» победу упустили Будунов, а затем Мелешин. Вратарь «Москвы» Жевнов в игре приходилось вступать нечасто, да и моменты, откровенно говоря, на голевые явно не тянули.

Судя по всему, нулевая ничья устроила наставников обеих команд. «Локомотив» пока явно не набрал своих лучших кондиций, что, впрочем, вполне соответствует его неофициальному титулу команды второго круга. А вот «Москва» на старте чемпионата выглядит крепким орешком, о который вполне могут сплюнуть зубы фавориты нынешнего первенства.

После этого матча «Локомотив» и «Москва» дружно возвели турнирную таблицу. Правда, лидерство уйдет недолгим. Основные события тура развернутся в воскресенье.

Всегда получаются очень сложные игры, и нынешняя не стала исключением. У нас были хорошие возможности поразить ворота соперника до перерыва, а у «Москвы» - после него. В итоге сделать это никто не смог, поэтому результат матча закономерен. «Локомотив» не проиграл, а значит продолжает двигаться вперед. Сейчас основные игроки команды уезжают в свою сборную, у нас остается всего пять человек основного состава, среди которых и голкипер Сергей Овчинников. Мы будем готовиться в Сочи к продолжению чемпионата с футболистами дубля.

Юрий ЖЕВНОВ, вратарь «Москвы»: Больше волновалась перед игрой со «Спартаком» - все-таки боев. А во втором матче чувствовал себя спокойно. Хотя сложности были. У «Локомотива» хорошие форварды. Сычев и вышедший во втором тайме Лебеденко много двигаются, и нашим защитникам приходилось играть против них предельно внимательно, что, в принципе, я считаю, им удалось.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ЧЕМПИОНАТЫ

«РЕАЛ» ОТСТАЛ ОТ «БАРСЕЛОНЫ» УЖЕ НА 14 ОЧКОВ

ИСПАНИЯ. 29-й тур

«Реал» в рамках 29-го тура играет сегодня на «Сантьяго Бернабеу» с «Малагой». Вчера же в Примере состоялись три матча, а в центре событий была игра «Барселоны» в гостях с «Депортиво» - «Барселона» - 0:1.

Гол: Жюли, 10.

Людовик Жюли забил гол уже в дебюте - и он оказался победным. Отрыв каталанцев от «Реала» кажется катастрофичным для «королевского клуба». Президент клуба Флорентин Перес, однако, пытается сохранить хорошую мину при плохой игре.

- Что происходит с мадридским «Реалом»?

- Просто «Ювентус» выбил нас из 1/8 финала Лиги чемпионов, причем, по моему мнению, выбыл незаслуженно. Мы идем вторыми в чемпионате. Не надо волноваться, вскоре мы вновь займем место, которое соответствует нашему имени.

- По-вашему, ситуация слишком преувеличена?

- Нет, просто это требовательность наших болельщиков. Каждый раз, когда мы играем против другой команды, для соперника это грандиозный праздник, и он выкладывается на 110 процентов.

- Из-за чего началась эта падение?

- После проигрыша в Монако у игроков произошел психологический ступор и до сих пор они от него не отшли. Также проблема была в уходе Камачо.

- Вы пригласили его, чтобы удовлетворить просьбы болельщиков?

- Приглашение Камачо не имело ничего общего с президентскими выборами. В прошлом году ходило общественное мнение, что не хватает твердой руки. А так как был такой всеми признанный «мадридист», как Камачо со славой жесткого человека, то мы его пригласили, чтобы удовлетворить членов клуба.

- Политика будет и вновь осеневаться на «Зиданах и Павонах»?

- Клуб на протяжении всей своей истории приглашал в свои ряды лучших в мире. Если когда-нибудь в будущем меня спросят, что я сделал самое лучшее на посту президента «Реала», то я отвечу, что привел Зидана.

- Иерро сказал, что вы ошиблись, попрощавшись с Дель Боске...

- Иерро является частью истории «Реала», но он говорит такие вещи от обиды. У него были проблемы с тем, чтобы смириться с мыслью о том, что пробыл его час... Даже Ди Стефано злился на «Сантьяго Бернабеу» в конце своей карьеры. А что касается Дель Боске, то я действительно считаю, что мы приятели тогда правильное решение, отказавшись от него.

- И от Макелепе?

- Без него мы тоже играли в футбол очень хорошо. Мне он очень нравился, но на него плохо повлияло его окружение и его агенты.

- Разве было совсем невозможно выпрямить экономическую ситуацию клуба без привлечения всех этих звезд?

- До моего прихода «Реал» тратил больше, чем зарабатывал, и у него увеличивалась долг, который привел бы к тому, что клуб просто бы перестал существовать или превратился бы в какое-нибудь анонимное сообщество, мог бы стать собственностью какого-нибудь российского или арабского миллиардера.

- Вы не боитесь, что в матче с «Малагой» стадион встретит команду свистом?

- Будут свистеть 5 процентов людей, это нормально.

- «Бетис» - «Альбасете» - 2:1. Голы: Ривас, 17 (1:0); Ассунсан, 59 (2:0); Марк Гонсалес, 75 (2:1).

- «Эспаньол» - «Реал Сосьедад» - 2:2.

Голы: Ковачевич, 24 (0:1); Рауль Тамудо, 38 - пенальти (1:1);



ГЕРМАНИЯ. 26-й тур. Вчера в Мюнхене. «Бавария» - «Ганза» - 3:1. Голы: Мерль, 10 (0:1); Лусио, 40 (1:1); Писарро, 65 (2:1); Баллак, 89 - пенальти (3:1).

Чем сегодня ответит «Шальке»?

Сегодня «Шальке» и «Штутгарт» встречаются с аутсайдерами - «Майнцем» и «Фрайбургом» соответственно. А вчера состоялись семь матчей из девяти. «Бавария» тоже играла с командой, стоящей «на выпе». И спровоцировала неплохо.

«Байер» - «Кайзерслаутерн» - 2:0. Голы: Каллпен-Браккер, 13 (1:0); Воронин, 46 (2:0).

«Гамбург» - «Боруссия» Д - 2:3. Голы: Росицки, 10 (0:1); Бенджамин, 30 (1:1); Байнхих, 57 (2:1); Рикен, 61 (2:2); Эвертон, 87 (2:3).

«Герта» - «Арминия» - 3:0. Голы: Маркс, 29 (1:0); Маркс, 56 (2:0); Баштиорк, 90 (3:0).

«Ганновер» - «Боруссия» М - 2:1. Голы: Сверкош, 32 (0:1); Штайнер, 59 (1:1); Виницки, 73 (2:1).

«Бохум» - «Вольфсбург» - 5:1. Голы: Эду, 15 (1:0); Вощ, 24 (2:0); Эду, 38 (3:0); Локвенц, 39 (4:0); Мад-

сен, 57 (5:0); Петров, 73 (5:1).

«Нюрнберг» - «Вердер» - 1:2. Голы: Класнич, 22 (0:1); Класнич, 45 (0:2); Кислинг, 69 (1:2).

И В Н П М О

1. «Бавария» 26 16 5 5 49-25 53

2. «Шальке» 25 17 2 6 40-27 53

3. «Вердер» 26 14 5 7 55-28 47

4. «Штутгарт» 25 13 6 6 45-30 45

5. «Герта» 26 11 11 4 46-24 44

6. «Байер» 26 12 7 7 47-34 43

7. «Гамбург» 26 14 1 11 47-42 43

8. «Вольфсбург» 26 12 1 13 41-41 37

9. «Кайзерслаутерн» 26 10 6 10 33-34 36

10. «Ганновер» 26 10 5 9 29-30 35

11. «Боруссия» Д 26 9 8 9 32-36 35

12. «Арминия» 26 9 5 12 30-37 32

13. «Нюрнберг» 26 7 7 12 44-49 28

14. «Боруссия» М 26 7 6 12 32-40 27

15. «Майнц» 26 7 6 12 32-40 27

16. «Бохум» 26 5 7 14 35-54 22

17. «Ганза» 26 4 8 4 31-23 51

18. «Фрайбург» 25 3 7 15 20-53 16

И В Н П М О

1. «Барселона» 29 21 5 3 54-18 68

2. «Реал» 28 17 3 8 48-25 54

3. «Бетис» 29 13 9 7 47-37 48

4. «Вильяреал» 28 13 8 7 48-26 47

5. «Эспаньол» 29 13 7 9 37-35 46

6. «Валенсия» 28 11 10 7 41-29 43

7. «Севилья» 28 12 7 9 32-33 43

8. «Атлетико» 28 12 6 10 32-25 42

9. «Депортиво» 29 10 12 7 38-36 42

10. «Атлетик» 28 10 8 10 43-38 38

11. «Сарагоса» 28 11 5 12 33-40 38

12. «Реал Сосьедад» 29 10 6 13 38-42 36

13. «Хетафе» 28 9 8 11 29-32 35

14. «Леванте» 28 9 7 17 33-40 34

15. «Малага» 28 10 4 14 27-36 34

16. «Расинг» 28 8 7 13 29-40 31

17. «Оасунса» 28 8 7 13 35-51 31

18. «Альбасете» 29 5 9 15 26-42 24

19. «Мальорка» 28 6 6 16 26-48 24

20. «Нумансия» 28 4 8 16 19-44 20

И В Н П М О

1. «Челси» 30 24 5 1 58-10 77

2. «МО» 30 19 9 2 48-17 66

3. «Арсенал» 30 19 7 4 68-32 64

4. «Эвертон» 29 15 6 8 34-30 51

5. «Болтон» 30 13 7 10 38-34 46

6. «Ливерпуль» 29 13 5 11 41-30 44

7. «Чарльтон» 30 12 7 11 35-42 43

8. «Мидлсбро» 29 11 9 3 43-39 42

9. «Тоттенхэм» 30 12 6 12 37-34 42

10. «Астон Вилла» 29 10 8 11 34-37 38

11. «Ньюкасл» 29 9 11 9 41-45 48

12. «Манчестер С.» 30 9 9 2 35-34 36

13. «Бирмингем» 29 8 8 13 31-37 32

14. «Блэкберн» 30 7 11 12 25-37 32

15. «Портсмут» 30 8 7 15 32-46 31

16. «Фулхэм» 29 8 6 15 33-47 30

17. «Кр. Пэлас» 30 6 8 16 33-49 26

18. «Саутгемптон» 29 4 12 13 30-44 24

19. «Вест Бром» 30 4 12 14 29-51 24

20. «Норвич» 30 3 11 16 29-59 20

Другие вести - на 4-й стр.

ФУТБОЛ. КУБОК УЕФА. 1/8 ФИНАЛА. ОТВЕТНЫЙ МАТЧ —

АРМЕЙЦЫ ПРОШЛИ «ПАРТИЗАН». НА ОЧЕРЕДИ «ОСЕР»

ЦСКА - «ПАРТИЗАН» - 2:0 (0:0)

17 марта. Краснодар. Стадион «Кубань». 28 000 зрителей.

Судья: Джанлука Папареста (Италия).

Голы: Каравалью, 68 (1:0); Вагнер, 84 (2:0).

ЦСКА: Акинфеев, Игнашевич, А. Березуцкий, В. Березуцкий, Шемберас (Алдонин, 75), Одиг, Рахимич, Жирков, Каравалью (Гусев, 90), Олич (Красич, 46), Вагнер Лав.

«Партизан»: Краль, Миркович, Чиркович (Байич, 86), Брович, Чирич (Грубешич, 75), Джорджевич, Вукчевич, Одига, Эмегара, Томич, Нада (Радович, 46).

Предупреждения: Брович, 14; Томич, 49; Каравалью, 69; Рахимич, 80.

Удаления: Джорджевич, 83; Томич, 84.

Угловые: 5 - 7. Удары (в створ): 10 (7) - 9 (7). Головные моменты: 4 - 2.

Первый матч - 1:1.



В полете - Вагнер Лав.

Краснодар определенно становится счастливым для ЦСКА городом. 17 февраля здесь же на стадионе «Кубань» со счетом 2:0 была обыграна «Бенфика». А 17 марта после двух мощнейших армейских ударов закончил свой путь в Кубке УЕФА недавний обидчик днепропетровского «Днепра» сербский «Партизан», который ехал в Россию за победой, но смог противостоять нынешней «команде лейтенантов».

Хотя, конечно, сегодня ЦСКА даже отдаленно не напоминает своего легендарного предшественника, поскольку погоду в нем сегодня делают легионеры. Что, правда, не возбраняется, поскольку работают они на российский футбол, добывая для нашей страны второе место в Лиге чемпионов. Вернее, уже добили. Начиная с сезона 2006/07 Россия будет представлена в самом престижном еврокубке двумя командами, которые начнут свой путь за почетным трофеем с отборочных раундов. Так что теперь армейцам остались только порадеть за собственных престиж и для начала пройти французский «Осер» - соперника по будущему четвертьфиналу, чтобы хотя бы повторить достижение «Спартака» семилетней давности, который в разы выше Кубка УЕФА уступил в полуфинале миланскому «Интеру».

Что же касается сербов, то их главный тренер Владимир ВЕРМЕЗОВИЧ был очень решительно настроен на победу перед этим матчем. «Мне искренне жаль, - говорил он, - что одна из двух наших отличных команд выйдет из игры. Но я надеюсь, что это будет не мы. В Белграде мы упустили много шансов забить. В то время как ЦСКА из одного полумомента выжал полноценный гол. Но это лишний раз доказывает, что у армейцев классная команда. Хотя лично нам все равно, где играть, дома или на выезде».

Наставник сербского клуба не пускал пыль в глаза. «Партизаны» действительно играли на победу, пытаясь забить в этом матче быстрый гол. ЦСКА тоже понимал, что ставка на нулевую ничью бесперспективна. Поэтому с первых же минут матча стал нагнетать давление на ворота Крала, используя фланги и своих скоростных форвардов Ивицу Олича, Олича и Вагнера Лава. В итоге уже в дебюте матча Олич, Игнашевич и Вагнер Лав имеют хорошие возможности для взятия ворот, но здорово играет голкипер гостей, каждый раз отводя угрозу. Ну а затем возникает, наверное, самый опасный момент первого тайма, когда Вагнер Лав, совершив обманное движение, выходит один на один с Кралем и в борьбе с ним падает. Мяч отскакивает к Оличу, который, пытаясь улучшить свою позицию, делает несколько шагов параллельно воротам, после чего падает мячом прямо в руки успевшего вскочить голкипера «Партизана».

Словом, уже к 18-й минуте матча по головным моментам преимущество явно на стороне ЦСКА. Но сербы не

последовали впереди, а армейцы не

ОСТАЛЬНЫЕ МАТЧИ КУБКА УЕФА И ИТОГИ ЖЕРЕБЬЕВКИ ЕВРОКУБКОВЫХ ТУРНИРОВ —

ИЗ ВОСЬМИ ИСПАНСКИХ КОМАНД ОСТАЛАСЬ ОДНА

Борьбу продолжает «Вильяреал», пробившийся в еврокубки через турнир Интертото

На старте	Потери	Остались
ИСПАНИЯ - 8	7	1
ЛЧ-4	«Барселона», «Реал», «Депортиво», «Валенсия»	—
КУЕФА - 4	«Севилья», «Атлетико», «Сарагоса»	«Вильяреал»
ИТАЛИЯ - 7	3	4
ЛЧ - 4	«Рома»	«Милан», «Интер», «Ювентус»
КУЕФА - 3	«Лацио», «Удинезе»	«Парма»
АНГЛИЯ - 7	4	3
ЛЧ - 4	«Манчестер Юн.», «Арсенал»	«Челси», «Ливерпуль»
КУЕФА - 3	«Мидлсбро», «Миллуол»	«Ньюкасл»
ГЕРМАНИЯ - 6	5	1
ЛЧ - 3	«Вердер», «Байер»	«Бавария»
КУЕФА - 3	«Алемания», «Шальке», «Штутгарт»	
ФРАНЦИЯ - 6	4	2
ЛЧ - 3	«Монако», ПСЖ	«Лион»
КУЕФА - 3	«Лилль», «Сошо»	«Осер»

КУБОК УЕФА. ЖЕРЕБЬЕВКА

1/4 финала. 7 и 14 апреля

Матч № 1. «СТЯУА»/«ВИЛЬЯРЕАЛ» - АЗ

Матч № 2. ЦСКА - «Осер»

Матч № 3. «НЬЮКАСЛ» - «СПОРТИНГ»

Матч № 4. «АУСТРИЯ» - «ПАРМА»

1/2 финала. 28 апреля и 5 мая

Победитель матча № 4 - победитель матча № 2

Победитель матча № 3 - победитель матча № 1

ФИНАЛ. 18 мая. Лиссабон

Победители матчей 1/2 финала

КУБОК УЕФА. 1/8 финала. Ответные матчи

«Спортиво» - «Мидлсбр» - 1:0.

Гол: Петру Барбоза, 89.

Первый матч - 3:2.

«Парма» - «Севилья» - 1:0.

Гол: Кардоне, 19.

Первый матч - 0:0.

«Сарагоса» - «Аустрия» - 2:2.

Голы: Папац, 6 (0:1); Доссуму, 12 (0:2); Давид

Вилья, 59 (1:2); Галетти, 63 (2:2).

Первый матч - 1:1.

«Осер» - «Лилль» - 0:0

Первый матч - 1:0.

В МЮНХЕНЕ СОБИРАЮТСЯ ПРОДОЛЖИТЬ СЕЗОН ОХОТЫ НА АНГЛИЙСКИЕ КЛУБЫ

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. ЖЕРЕБЬЕВКА

1/4 финала. 5-6 и 12-13 апреля

Матч № 1. «ЛИВЕРПУЛЬ» - «ЮВЕНТУС»

Главный тренер «Ювентуса» Фабио КАПЕЛЛО признался, что итогами жеребьевки не удивлен: «Не знаю почему, но я был уверен, что нам достанется «Ливерпуль». Когда я тренировал «Рому», мы уступили «красным», а в этом сезоне мне выпал шанс взять реванш. Впрочем, «Ливерпуль» очень серьезный соперник - особенно когда играет на «Энфилде».

Матч № 2. «МИЛАН» - «ИНТЕР»

Главный тренер «Интера» Роберто МАНЧИНИ: «В четвертьфинале я хотел избежать «Челси», потому что с ними сложно играть, в остальном - мне было бы без разницы. Просто в дерби всех ожидает большое давление всю неделю».

Что я покернулся для себя после двух дерби? В тех играх мы не смогли забить «Милану», в этих нам надо забивать, чтобы пройти дальше. Когда я играл в «Сампдории», мы проиграли финал «Барселоне». Все наши тиффози хотели в следующем сезоне снова встретиться с «Барсой» и отомстить ей. Мы встретились и снова проиграли. Поэтому разговоры о мести неверны. Для нас не должно существовать прошлого - мы должны побить соперника и пройти в полуфинал».

Президент «Интера» Массимо МОРАТИ: «Месть «Милану»? Скажем так: у нас осталась горечь после недавнего поражения в чемпионате страны, и теперь у нас есть возможность сбросить камень с плеч. Если судьба настояла, так тому и быть».

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ЧЕМПИОНАТЫ

ФУТБОЛИСТЫ КИЕВСКОГО «ДИНАМО» ПОДСТРЕЛИЛИ ОРАНЖЕВУЮ «УТКУ»

УКРАИНА. 19-й тур

Главные события 19-го тура состоятся на Украине сегодня: «Шахтер» принимает в Донецке «Таврию», динамовцев Киева ждет дерби с «Арсеналом». Вчера состоялся один матч.

«Оболонь» - «Ильичевец» - 1:2. Голы: Пуканыч, 64 (0:1); Терещенко, 68 (1:1); Пуканыч, 85 (1:1).

Тем временем в Киеве состоялась пресс-конференция футбольистов киевского «Динамо» Валентина Белькевича, Александра Шовковского и Горана Гавранчича. Речь на ней шла о ситуации вокруг акций «Динамо» и положении в команде, о чем мы подробно рассказали в материале «Оранжевая утка», опубликованным в предыдущем номере.

Капитан «Динамо» Валентин БЕЛЬКЕВИЧ начал с опровержения тиражируемых слухов, называемых иначе газетной «уткой», о принудительном участии футбольистов и работников клуба в акциях протesta. «Все мы подписывали контракты с нынешним руководством клуба. Не уверен, что в случае их ухода кто-либо из нынешних игроков сможет продолжить выступления в бело-синей футболке».

Впрочем, не будем делить шкуру неубитого медведя.

Словом, уже к 18-й минуте матча по головным моментам преимущество явно на стороне ЦСКА. Но сербы не

склоняются. И концовка тайма за них. Чего стоит только один удар Вукчевича, после которого нигериец Одига едва не оказался первым «на мяче», отбитым Игорем Акинфеевым. Опасны и прострелы в исполнении «Партизана», но армейские защитники держат ситуацию под контролем. В порядке оба Березуцких. Как всегда, активен в разрушении Эверт Рахимич.

Второй тайм, в отличие от первого, команды начинают осторожно. Видимо, в перерывах тренеры советуют своим игрокам ловить соперника на контратаках, поскольку цена пропущеного гола возрастает. Это понимают и армейские бразильцы Даниэль Каравалью и Вагнер Лав, берущие инициативу в свои руки. И если первым их «стеночки» не проходит, то вторую трехходку, которую начинает Василий Березуцкий, делая точный пас на Вагнера Лава, Каравалью завершает выходом один на один с голкипером и в падении забивает гол. Кто говорится, классика жанра. В два касания пройдено поле, затем выбран вратарь, и ЦСКА ведет со счетом 1:0.

Но это еще не победа. Она приходит через 18 минут, когда все тот же Каравалью на пару с Вагнером Лавом разыгрывают похожую комбинацию, после которой защитник гостей Джорджевич сбивает Даниэля в своей штрафной площади. Сербы атакуют итальянского арбитра, но это заканчивается для них удалением сразу же двух игроков. Компанию Джорджевичу составляет не в меру горячий Томич. Пожалуй, что в Европе представители бывшей Югославии любят еще меньше, чем нас. Пенальти вызывается пробивать Вагнер Лав. Бьет неудачно, по центру, но Краль оказывается не готов к отражению такого незамысловатого удара. Да, с пенальтисты у армейцев проблема. Но дело уже сделано. ЦСКА прошел «партизан» и вышел на французов, с которыми команда Валерия Газзаева, если судить по прошлогодним матчам против ПСЖ, играет успешно. Правда, в первой игре против «Осерса» не смогут принять участие «армейский Макелев» Эверт Рахимич - у него перелом на руку, каждый раз отводя угрозу. Ну а затем возникает, наверное, самый опасный момент первого тайма, когда Вагнер Лав, совершив обманное движение, выходит один на один с Кралем и в борьбе с ним падает. Мяч отскакивает к Оличу, который, пытаясь улучшить свою позицию, делает несколько шагов параллельно воротам, после чего падает мячом прямо в руки успевшему вскочить голкиперу «Партизана».

Словом, уже к 18-й минуте матча по головным моментам преимущество явно на стороне ЦСКА. Но сербы не

СИЕНА. 29-й тур

Два субботних матча в Серии А не могли выявить лидера гонки за скудетто. Основные сражения развернулись сегодня, когда на Олимпийском стадионе в Риме «Рома» примет «Милан».

«Сиена» - «Лацио» - 1:0. Гол: Тудор, 60.

«Ювентус» - «Реджина» - 1:0.

Гол: Дель Пьеро, 67.

И В Н П М О

	И	В	Н	П	М	О
1. «Ювентус»	29	20	6	3	47-16	66
2. «Милан»	28	19	6	3	47-17	63
3. «Интер»	28	10	17	1	50-33	47
4. «Сампдория»	28	14	5	9	31-21	47
5. «Динамо»	28	13	6	9	41-28	45
6. «Палермо»	28	11	10	7	31-26	43
7. «Ливерпуль»	28	10	8	10	46-43	38
8. «Болонья»	28	9	10	9	28-26	37
9. «Кальяри»	28	10	7	11	41-45	37
10. «Лечче»	28	9	9	10	48-49	36
11. «Мессина»	28	9	8	11	32-40	35
12. «Реджина»	28	9	8	12	28-34	35
13. «Ливорно»	28	8	9	11	31-37	35
14. «Лацио»	28	9	7	13	35-39	34
15. «Фиорентина»	28	7	10	11	29-37	31
16. «Парма»	28	7	8	13	30-45	29
17. «Сиена»	29	5	14	10	28-42	29
18. «Кьево»	28	7	7	14	21-39	28
19. «Брешя»	28	7	5	16	23-37	26
20. «Аталанта»	28	4	9	15	24-37	21



БАСКЕТБОЛ. Евролига ФИБА. 1/4 финала

ПИТЕР - В «ФИНАЛЕ ЧЕТЫРЕХ»!

На Украине команда Дэвида Блatta сломила сопротивление последнего соперника на пути в решающую стадию турнира

«АЗОВМАШ» (Украина) - «ДИНАМО СПб» (Россия)
 - 72:81 (20:20, 20:27, 21:21, 11:13)
 «Азовмаш»: Яило - 10, Гуртовой - 3, Лонг - 32, Любин - 17, Валтерс - 3, Евстратенко - 0, Скутейник - 0, Москаленко - 2, Подтыкан - 3, Казлаускас - 2.

«Динамо СПб»: К. Маккарти - 17, Веремененко - 7, Ашкрайб - 13, Кота - 15, Стефансон - 11, Иванов - 6, Шевель - 5, Милиша - 7.

Первый матч - 77:88. Счет в серии: 0 - 2.

«УНИКС» (Россия) - «ХИМКИ» (Россия) - 83:75 (14:14, 31:14, 14:28, 24:19)

«УНИКС»: Топоров - 5, Н. Хряпа - 4, Камбала - 4, Самойленко - 16, Ш. Ульянов - 35, Милосердов - 5, С. Нардхей - 2, Энсти - 12.

«Химки»: Торрес - 9, Петренко - 0, Ершов - 23, М. Букер - 12, Каравас - 2, Вуксанович - 2, Савков - 7, Красников - 2, Волковски - 18.

Первый матч - 85:95. Счет в серии: 1 - 1.

«Бешикташ» (Турция) - «Фенербахче» (Турция) - 81:64. Счет в серии: 1 - 1.

БК «Киев» (Украина) - «Хапоэль» Н (Израиль) - 83:72. Счет в серии: 1 - 1.

Келли МАККАРТИ, форвард «Динамо СПб»:
ХОЧУ ПРИВЕЗТИ В АМЕРИКУ РУССКУЮ МЕДАЛЬ И ЕВРОПЕЙСКИЙ КУБОК



Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА.

В четырех матчах плей-офф (в 1/8 и 1/4 финала) Келли Маккарти записал на свой счет 63 очка (15,8 в среднем за игру), а в пятницу, когда для «Динамо СПб» решалась судьба путевки в «Финал четырех», стал с 17 очками лучшим снайпером своей команды. Накануне поездки на второй раунд дуэли с «Азовмашем» форвард динамовцев ответил на вопросы «Спорт уик-энда».

- «Динамо» осталось выиграть всего один матч для того чтобы попасть в «Финал четырех» Евролиги ФИБА. С каким настроением летите на Украину?

- В одной игре мы уже победили, но надо-то в двух. Соответственно и настроение. Готовились очень серьезно, растягивать дузель до трех матчей не хотелось бы. Команда уверена, что нам удастся завоевать путевку в «Финал четырех» уже после выездной игры. Этого результата можно добиться, показав наш лучший баскетбол.

- Вы одержали в Евролиге ФИБА 17 (уже 18 - Ред.) побед кряду. И остаетесь единственной командой, не знающей поражений. Как прокомментируете этот рекорд?

- Мне доводилось слышать версию, будто бы соперники у нашей команды не так сильны. Я могу на это сказать одно: посмотрите, как они играют в своих национальных чемпионатах. Там они на первых ролях! Чего стоят одни только греческие команды. На мой взгляд, Евролига ФИБА в этом сезоне как никогда сильно по составу участников. Наши победы нам никто не дарил - мы их добывали сами.

В баскетболе многое определяет состав. И у нас на каждой позиции есть очень сильные русские и американские игроки. А еще важно, что у нас есть тренер, который сразу сказал: каждый матч как последний - играем только на победу и несмотря на соперника. Мало, впрочем, сказать. Дэвид Блatt сумел заставить игроков проникнуться его максимализмом. Вот это я считаю настоящим тренерским искусством.

- Показалось, однако, что победа в первой игре с «Азовмашем» дала вам непросто.

- Действительно, тяжелый был матч. Но были и посложнее.

«Финалы четырех» с участием российских команд Евролиги ФИБА, «Динамо СПб», а также «Химки» или «УНИКС». В 1/2 финала питерские динамовцы встречаются с победителем пары «Химки» - «УНИКС». В главном финале в любом случае будет играть наша команда.

Кубок ФИБА. «Динамо» МО и «Локомотив» Р. Играют между собой в 1/2 финала.

Тарас БАРАБАШ.

ЕВРОЛИГА ФИБА. ЖЕНЩИНЫ. 1/4 ФИНАЛА

ВБМ-СГАУ РАЗГРОМИЛА «ВАЛЕНСИЮ»

«Валенсия» (Испания) - ВБМ-СГАУ (Россия) - 45:75.

Счет в серии: 0-2.

Самарская команда вышла в «Финал четырех».

«Динамо» М (Россия) - «Летувос Телекомас» (Литва) - 67:88.

Счет в серии: 1 - 1.

Судьба путевки в «Финал четырех» определится в Вильнюсе 24 марта.

ЕВРОЛИГА ULEB. 2-й групповой турнир

АРМЕЙЦАМ НАДО ПОБЕЖДАТЬ «РЕАЛ». С ЛЮБЫМ СЧЕТОМ...

Удачный исход матча с испанским клубом позволит ЦСКА завоевать первое место в группе и, следовательно, преимущество своей площадки в плей-офф

Группа Е

И

В

П

Р/О

О

1.

ЦСКА

4

3

1

+31

7

2.

«Барселона»

4

2

2

+2

6

3.

«Скаволини»

4

2

-21

6

4.

«Реал»

4

1

-12

5

ЦСКА (Россия) - «Барселона» (Испания) - 68:79. «Скаволини» (Италия) - «Реал» (Испания) - 90:88.

23 марта: ЦСКА - «Реал».

24 марта: «Барселона» - «Скаволини».

Группа D

И

В

П

Р/О

О

1.

«Маккаби» Т-А.

4

4

0

+65

8

2.

«Сиена»

4

2

+35

6

3.

«Цибона»

4

1

-47

5

4.

«Улкер»

4

1

-53

5

«Улкер» (Турция) - «Маккаби» Т-А. (Израиль) - 67:83. «Цибона» (Хорватия) - «Сиена» (Италия) - 78:73.

23 марта: «Улкер» - «Сиена».

24 марта: «Барселона» - «Скаволини».

емая преимущества во всем в «+1», непременно должна быть подкреплена более убедительным выигрышем в Москве. Тут и говорить не о чем. В сочетании с главной турнирной задачей и за минусом тяжкого багажа, о котором мы говорили выше, у армейцев есть прекрасный стимул разнести «Реал» в щепки.

Сделать это будет очень просто. Но почему-то кажется, что так и случится. Не то нынче ЦСКА, чтобы уступать дважды - это первый признак системного кризиса, о каком говорить просто смешно. Случайность, думается, тоже исключена. Впервые, пожалуй, в сезоне армейцы оказались в ситуации, когда победа им нужна как воздух. А потому задохнуться в раскаленной атмосфере УСК ЦСКА 23 марта обречен кто-то другой. Такая печальная участь, будем верить, выпала «королевскому клубу».

В Тель-Авиве ждут ответа Москвы

Четвертьфинальная серия будет проводиться до двух побед по схеме 1 - 1 - 1. Команды, занявшие первые места во 2-м групповом турнире, первые и третьи матчи серии, если они потребуются, проведут на своей площадке с клубами, финишировавшими на вторых местах.

Победитель группы Е (Е1), где выступает ЦСКА, встретится со второй командой группы D (D2). Полностью сетка 1/4 финала выглядит так: Е-1 - D2, D1 - E2, F1 - G2, G1 - F2. Кто же именно из команд группы D станет соперником армейцев, сказать пока сложно. Разумеется, никто не горит желанием добывать путевку в «Финал четырех» путем схватки «на вылет» с ЦСКА. Какова же ситуация у «Смехников»?

В четверг тель-авивский «Маккаби» первым из числа претендентов на трапезу завоевал путевку в четвертьфинал. В Израиле, похоже, хорошо осознавая силу ЦСКА, не подвергавшуюся сомнениям вплоть до последнего тура, когда армейцы уступили «Барселоне», изначально решили не мудрить с турнирными хитростями, отказаться от самой мысли выбора финишных вариантов и быть строго на первое место (для этого «Маккаби» осталось одержать одну победу в любом из двух оставшихся матчей). Вполне четкий сигнал Москве с земли обетованной: мы идем до конца. Теперь все в ваших руках. Если не хотите рубиться с нами в четвертьфинале, завершайте 2-й турнир тоже на нашей позиции.

После неудачи ЦСКА в игре с каталонцами такая стратегия израильтян могла бы оказаться роковой для «Маккаби», если бы не одно «но». В штабе армейцев стремятся избежать «преждевременной битвы» с победителем предыдущего розыгрыша Евролиги ULEB с той же силой, с какой не хотят ее в Тель-Авиве. А потому ЦСКА не остается теперь ничего иного, как бороться не просто за путевку в 1/4 финала, но и за первую строку в итоговой таблице 2-го группового этапа.

Во-первых, у армейцев даже после поражения осталось осознание своего превосходства над каталонским клубом (по сумме двух матчей с «Барселоной» - «+21» и «-11»). Не сильней испанцы, игроки ЦСКА это знают - и подобное ощущение вдвойне важно сейчас, когда турнир входит в свою решающую стадию.

Во-вторых, по большому счету победа над «Барселоной» армейцам не была нужна совершенно, ибо не решала главной задачи, которая формируется просто: первое место в группе и, таким образом, преимущество своей площадки в четвертьфинальной серии. Для этого в любом случае требовалось обыграть «Реал».

В-третьих, «Реалу» нельзя уступать дома по той же причине, по которой можно было уступить «Барселоне». Трудная победа в Мадриде, добывшая в овертайме и измеря-

Группа G

И

В

П

Р/О

О

1.

«Эрес Писсен»

4

3

1

+51

7

2.

АЕК

4

3

+5

7

3.

«Бенеттон»

4

2

+17

6

4.

«Солот»

4

0

-73

4

5.

«Бенеттон» (Италия) - АЕК (Греция) - 86:65. «Солот» (Польша) - «Эрес Писсен» (Турция) - 70:89.

24 марта: «Бенеттон» - «Эрес Писсен».

6.

«Фортитудо» (Италия) - «Таугрес» (Испания) - 86:79. «Панатинаикос» (Греция) - «Жальгирис» (Литва) - 83:78.

23 марта: «Фортитудо» - «Жальгирис».

7.

«Таугрес» - «Панатинаикос».

Группа F

И

В

П

Р/О

О

1.

«Панатинаикос»

4

3

1

+24

7

2.

«Фортитудо»

4

3

+2

7

3.

«Таугрес»

4

2

+22

6

4.

«Жальгирис»

4

0

-48

4

5.

«Фортитудо» (Италия) - «Таугрес» (Испания) - 86:79. «Панатинаикос» (Греция) - «Жальгирис» (Литва) - 83:78.

23 марта: «Фортитудо» - «Жальгирис».

6.

«Таугрес» - «Панатинаикос».



ХОККЕЙ. Чемпионат России. СКА. Итоги

ТРИ СЕЗОНА БОРИСА МИХАЙЛОВА

12-е место по итогам регулярного чемпионата - таков результат третьего сезона работы в СКА Бориса Михайлова после его возвращения в команду в октябре 2002 года. Результат, прямо скажем, далеко не тот, на который настраивались поклонники хоккея в нашем городе. До 39-го тура (35 игр) армейцы балансировали на грани попадания в плей-офф, стремясь во что бы то ни стало оказаться в заветной восьмёрке. Однако затем, словно захлебнувшись собственными амбициями, камнем пошли на дно. При этом если взглянуть на динамику набора очков, то провал наступил в третьем круге, по итогам которого армейские закрома пополнились всего лишь 14 очками.

Началось все с поражения от «Кузни», которое случилось 24 декабря прошлого года. После него в последующих восьми матчах СКА смог набрать только одно очко. Почему это произошло, до сих пор остается загадкой, поскольку именно перед этим армейцы, как представлялось, сделали очередные серьезные приобретения. В команде в дополнение к уже прописавшимся осенним «призывникам», среди которых были защитники Федор Тютин, Максим Кузнецков, Алексей Литвиненко, нападающие Давид Немировски, Александр Чербаев и другие, появился форвард Сергей Королев, а после Нового года ожидается приезд звездного шведа Микаэла Нюландера. Но, увы, ни тот, ни другой армейскую команду не успели. Хотя, вне всякого сомнения, все эти покупки совершались с прицелом борьбы за попадание в плей-офф, которую СКА вел до последнего, набрав в четвертом круге столько же очков (22), сколько и в первом.

Наверное, мы так до конца и не знаем, что случилось с командой на рубеже прошлого - в начале нынешнего года, когда армейцы в течение месяца не могли одержать ни одной победы. На ум приходит все, что угодно, вплоть до версии о трениях в коллективе между тренером и ведущими игроками, причиной которой могла стать известная прямолинейность Бориса Петровича, после любого поражения своей команды, как правило, практикующего публичную порку виновников. При этом, входя в азарт, наставник армейцев обычно не принимает в расчет ни положение игрока в команде, ни его бытные заслуги. Наверное, поэтому Михайлов и тренирует СКА, а не, скажем, «Ак Барс» или «Авангард», где отношения между тренером и игроками строятся на других принципах.

Помните, поговорку: если человек долго называет свинью, то он обязательно хрюкнет. Применительно к СКА это можно перевести следующим образом: если игроки после каждой неудачи водить лицом по батарее, то может возникнуть такая ситуация, когда боязнь соверши ошибку в очередном матче станет источником этих ошибок. Но Борису Петровичу, видимо, уже поздно менять свои подходы и принципы. Поэтому по-другому при нем в СКА не будет. Но это еще вовсе не означает, что без Михайлова армейцы сразу же прыгнут в плей-офф. Просто в питерском клубе своя специфика, с которой нужно считаться всем, кто подписывает с ним контракт. Причем контракты с игроками здесь пока подписываются только на сезон. Поэтому не исключено, что осенью мы снова увидим наполовину обновленную команду, которой придется заново налаживать игровые связи.

Обращает на себя внимание и такая негативная тенденция. Если взять разницу забитых и пропущенных армейцами за три сезона шайб, то получается, что с каждым годом она становится все хуже и хуже. В сезоне-2002/03 она была «+20», спустя год «+27», а по итогам нынешнего чемпионата уже «+36». И это при том, что в защите у СКА играли три энхаэзульт - Федор Тютин, Алексей Семёнов и Максим Кузнецков. Но не было стабильного вратаря, и команда в целом плохо отрабатывала в обороне. За три года Борис Михайлов так и не смог поставить игру своих подопечных в защите, несмотря на то, что в нынешнем сезоне состав оборонцев был довольно сильным. Достаточно сказать, что Семёнов и Тютин привлекались под знамена сборной на этапы Евротура, а последний, возможно, поедет и на чемпионат мира.

Примечательно и то, как СКА дома и в гостях играл с участниками плей-офф, и с остальными командами. Армейцы упирались против лидеров - «Динамо», «Ак Барса» и «Локомотива», отбирая у них очки, но неожиданно проигрывали таким командам, как «Салават Юлаев» и «Сибирь». В результате в домашних поединках с командами, занявшими места с первого по восьмое, СКА набрал 20 очков, а в матчах с 9 - 16 командами - 23. Не на много больше. Почему? Видимо, тоже по причине психологии и не поставленной игры в обороне, когда к пропущенной шайбе каждый раз приводила ошибка того или иного игрока, чаще защитника, потерявшего позицию или не успевшего вернуться назад во время контратаки соперника.

С другой стороны, в отличие от прошлогоднего сезона, когда в неизменном составе на площадку выходило только два звена, нынешний чемпионат Борис Михайлов закончил, имея в составе команды пять наиграных троек. Хотя, после прихода в СКА в ноябрь и декабре новых игроков пришлося снова тасовать все звенья, за исключением тройки Шинкарь - Гориковы - Гольц, ставшей главной ударной силой армейцев. Конечно, если бы в распоряжение Михайлова были четыре тройки, равнозначные звену Горикова, а не две, тогда бы, наверное, можно было говорить о борьбе за попадание в плей-офф. А там занятую 12 месту удивляться не приходится. По большому счету, удивляет другое: как армейцам удавалось по ходу чемпионата обыгрывать такие команды, как «Динамо», «Лада», «Ак Барс» и «Локомотив»? Причем отбирать у них очки не за счет какого-то благосклонного к питерцам судейства, а по игре. Что немаловажно, так как свидетельствует не только о не-предсказуемом характере СКА, но и о его потенциальных возможностях. На этой оптимистичной ноте и закончим подведение итогов сезона.

А. ВЕНИАМИНОВ.



В сезоне - 2004/05 питерский СКА дважды обыграл казанский «Ак Барс».

Как СКА играл с участниками плей-офф

СКА - «Динамо» - 3:2 (г), 0:2 (д), 2:3 ОТ (г), 5:2 (д)
СКА - «Лада» - 3:1 (д), 0:3 (г), 1:2 (д), 2:3 (г)
СКА - «Металлург» Мг - 0:2 (д), 5:4 ОТ (д), 0:4 (г), 1:2 (д)
СКА - «Ак Барс» - 1:4 (г), 1:3 (д), 5:3 (г), 5:4 (д)
СКА - «Локомотив» - 4:1 (г), 3:0 (д), 2:7 (г), 4:2 (д)
СКА - «Авангард» - 3:4 ОТ (д), 2:4 (г), 3:5 (д), 1:8 (г)
СКА - «Металлург» Нк - 2:2 (д), 4:2 (г), 1:3 (д), 1:2 (г)
СКА - «Нефтехимик» - 1:5 (г), 0:0 (д), 1:3 (г), 2:6 (д).
Итого: в поединках с лидерами набрано 33 очка (20 - дома, 13 - в гостях).

Как СКА играл с остальными командами

СКА - «Химик» - 3:1 (д), 5:4 (г), 2:3 (д), 4:4 (г)
СКА - ЦСКА - 1:4 (д), 0:3 (г), 3:3 (д), 3:2 (г)
СКА - «Северсталь» - 2:3 ОТ (г), 2:3 (д), 4:1 (г), 4:3 (д)
СКА - «Салават Юлаев» - 2:2 (д), 0:1 (г), 2:5 (д), 2:7 (г)
СКА - «Сибирь» - 1:5 (д), 0:3 (г), 4:1 (д), 2:4 (г)
СКА - «Спартак» - 3:1 (г), 4:2 (д), 0:6 (г), 1:0 (д)
СКА - «Молот-Прикамье» - 2:1 (д), 4:1 (г), 3:2 (д), 3:1 (г).
Итого: в матчах с остальными командами набрано 43 очка (23 - дома, 20 - в гостях).

Итоговая таблица сезона-2004/05

	И	В	ВО	Н	ПО	П	Ш	О
1. «Динамо»	60	35	5	7	4	9	179-106	126
2. «Лада»	60	35	1	11	0	13	140-86	118
3. «Металлург» Мг	60	34	2	5	4	15	193-124	115
4. «Ак Барс»	60	34	3	5	1	17	174-113	114
5. «Локомотив»	60	29	2	12	2	15	159-104	105
6. «Авангард»	60	29	3	10	1	17	182-148	104
7. «Металлург» Нк	60	26	1	12	2	19	129-126	94
8. «Нефтехимик»	60	26	2	7	2	23	141-130	91
9. «Химик»	60	25	1	6	0	28	129-157	83
10. ЦСКА	60	21	3	9	3	24	156-147	81
11. «Северсталь»	60	21	2	10	3	24	138-144	80
12. СКА	60	22	1	5	3	29	133-169	76
13. «Салават Юлаев»	60	19	1	7	2	31	114-156	68
14. «Сибирь»	60	12	2	12	2	32	97-138	54
15. «Спартак»	60	10	0	10	2	38	89-164	42
16. «Молот-Прикамье»	60	5	2	4	0	49	81-222	23

Как СКА набирал очки в чемпионате

1-й круг - 22 очка (7-е место); 2-й круг - 18 очков (12-е место); 3-й круг - 14 очков (12-е место); 4-й круг - 22 очка (12-е место).

Итоговая таблица сезона-2003/04

	И	В	ВО	Н	ПО	П	Ш	О
1. «Металлург» Мг	60	35	2	4	1	18	176-129	114
2. «Лада»	60	30	2	8	5	12	120-95	107
3. «Авангард»	60	29	2	12	2	15	181-135	105
4. «Металлург» Нк	60	29	2	7	5	17	135-108	103
5. «Ак Барс»	60	29	5	2	3	21	162-122	102
6. «Динамо»	60	28	2	12	1	17	133-108	101
7. «Локомотив»	60	27	2	9	1	21	156-123	95
8. «Нефтехимик»	60	27	2	5	3	23	140-133	93
9. «Салават Юлаев»	60	24	0	7	2	27	134-140	81
10. ЦСКА	60	21	4	6	0	29	127-149	77
11. «Сибирь»	60	18	2	14	3	23	105-128	75
12. «Химик»	60	18	3	9	4	26	117-153	73
13. «Северсталь»	60	19	4	5	3	29	135-152	73
14. СКА	60	16	4	10	3	27	124-151	69
15. «Амур»	60	16	1	9	2	32	107-150	61
16. «Торпедо»	60	12	3	5	2	38	95-171	49

«Химик» стоит в таблице выше «Северстали» по результатам личных встреч.

Итоговая таблица сезона-2002/03

	И	В	ВО	Н	ПО	П	Ш	О
1. «Локомотив»	51	35	2	7	3	7	163-90	110
2. «Авангард»	51	27	5	6	2	11	163-114	99
3. «Северсталь»	51	28	3	6	3	11	143-96	99
4. «Ак Барс»	51	26	4	7	1	13	156-106	94
5. «Лада»	51	26	2	7	3	13	110-72	92
6. «Металлург» Мг	51	23	2	8	4	14	121-101	85
7. «Динамо»	51	22	3	11	1	14	123-102	84
8. «Салават Юлаев»	51	20	3	9	2	17	107-87	77
9. «Металлург» Нк	51	16	6	8	1	20	126-124	69
10. ЦСКА	51	20	0	6	3	22	123-119	69
11. «Амур»	51	17	3	9	1	21	113-122	67
12. «Нефтехимик»	51	17	3	6	0	25	108-136	63
13. СКА	51	17	2	2	4	26	97-117	61
14. «Сибирь»	51	16	1	6	4	24	98-124	60
15. «Спартак»	51	14	1	5	4	28	108-149	53
16. «Мечел»	51	14	1	6	2	28	93-144	52
17. «Молот-Прикамье»	51	11	0	7	1	32	80-160	41
18. «Крылья Советов»	51	8	2	8	3	30	78-147	40

ПЛЕЙ-ОФФ. 1/4 ФИНАЛА — КАЗАНЬ АПЛОДИРОВАЛА ЯШИНУ И КО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ну а затем пришел черед Алексея Яшина в очередной раз доказать, кто есть кто в нашем хоккее. Великолепный пас, и «Ак Барс» становился дважды звеном зверя.

На послематчевой пресс-конференции главный тренер казанцев Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ в очередной раз сетовал на безобразную

игру своих подопечных в нервных составах и отсутствие игровой дисциплины. А наставник железнодорожников Кари ХЕЙКИЛИЯ недвусмысленно дал понять, что теперь он знает, «как играть с «Ак Барсом».

Верится, конечно, с трудом, что в этой серии уже все ясно. В хоккей играют не имена, а люди.

Матч № 3. 21 марта. «Локомотив» - «Ак Барс».

«ЯСТРЕБЫ» ПОПАЛИ КАК КУР В ОЩИП

Матч № 2. «Металлург» Мг - «Авангард» - 2:1 (1:0, 0:0, 1:0)
 1-й период: 3:37 - Затонский (Твердохлебский, И. Никитин) - 0:1; 14:55 - Атиюсов (Сикора, Кайгородов) - 1:1. 3-й период: 55:50 - Сикора (Набоков, Кайгородов) - 2:1. Первый матч - 5:2 (2:0, 1:2, 2:0). Счет в серии: 2 - 0 (5:2, 1:0, 2:0).

«Мы победили, но эта серия еще не закончилась», - подвел итог Атиюсов. Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил.

Сначала Виталий Атиюсов не отразил бросок от синей линии сравнял счет. А затем, когда дело уже шло к овертайму, все тот же Кайгородов выдал отличный пас Мареку Сикору, переведенному в его звено после первого матча, и чех, выждав паузу, установил окончательный счет в матче. «Магнитка» ликовала, как будто уже вышла в полуфинал. Разгромленная Валерием Белоусовым модель игры в гостях, опровергнутая «Ак Барсом», для «Магнитки» оказалась шпионом. Но будем забывать, что в прошлом сезоне омичи тоже начали плей-офф с двух поражений от «Динамо», причем на своем поле. А потом стали чемпионами. Впереди игра в Омске. И пока в этой паре еще ничего не ясно.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

Сикорин сравнялся с предыдущим, игру вытащил и вновь забил, но это не помогло. «Авангард» забил в овертайме и выиграл.

<p

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ. ЧМ-2005

ИРИНА СЛУЦКАЯ ВЕРНУЛА ТИТУЛ СИЛЬНЕЙШЕЙ ОДНОЧНИЦЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

К слову, Ирина, не проигравшая в этом сезоне ни одного старта, не сумела до конца победить серьезную болезнь и до сих пор проходит сложнейший курс гормонального лечения, порой у нее отнимаются ноги. Естественно, что все это отражается на эмоциональном состоянии фигуристки, чье настроение может меняться едва ли не каждую минуту. Вот и чемпионскую программу, которую ей еще полтора года назадставил Игорь Бобрин, Ирина завершила, заплакав слезами.

- Эта медаль самая дорогая в моей коллекции, - призналась Ирина, едва сдерживая слезы. - То, что пришло, пережить мне, я бы не пожелала никому. Вообще, этот день с самого утра складывался странно, глаза почти все время были на мокром месте. Когда делала в концовке программы комбинированное вращение, слезы сами потекли ручьем, я ничего не могла поделать. Минут 15 после этого стояла и не могла поверить, неужели я это сделала?! Наконец-то я добилась того, к чему стремилась всю свою

ЗАВОЕВАТЬ ЧЕТЫРЕ ЗОЛОТА РОССИЯНАМ ПОМЕШАЛА ТРАВМА ЕВГЕНИЯ ПЛЮЩЕНКО

Эстафету Татьяны Тотьмяниной и Максима Маринина в спортивных парах подхватили наши танцоры Татьяна Навка - Роман Костомаров, которые выиграли на этом чемпионате второе золото для России, став, таким образом, двукратными чемпионами мира.

Надо сказать, что наш танцевальный дуэт был на голову выше (преимущество в 6 с лишним баллов) завоевавших серебро американцев Таниты Беллин - Бенджамина Агосто и бронзовых призеров чемпионата мира украинцев Елены Грушиной - Руслана Гончарова, которые получили эту медаль по сумме трех танцев, очень здорово выступив в обязательной программе.

Впрочем, успех россиян еще не гарантировал им безоговорочное золото на Олимпиаде в Турине. Как сказала Татьяна Навка, «на олимпийских турнирах не бывает такого, чтобы побежденному досталась с большим отрывом, так что новобранка у нас будет соперники, борьба с которыми потребует максимальной концентрации сил».

Ну а самым большим разочарованием московского чемпионата мира, конечно же, стала травма Евгения Плющенко, которая не позволила ему завоевать свое золото. Евгений был вынужден сняться после короткой программы. По словам менеджера российского фигуриста Ари Закаряна, «не исключена операция, но будем советоваться с разными врачами и выберем лучший вариант, главное, чтобы Евгений был здоров к Олимпийским играм в Турине».

Кстати, на этой Олимпиаде российских одиночников будут представлять два спортсмена. Андрей Грязев и Сергей Добрин, занявшие на

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Олег ВАСИЛЬЕВ: ПАДЕНИЕ ТАТЬЯНЫ ОБЕРНУЛИ ВО БЛАГО ПАРЕ

Татьяна Тотьмянина и Максим Маринин, завоевав золото в состязаниях спортивных пар, подтвердили титул сильнейшей пары мира. Правда, безупречной победы подопечных Олега Васильева не назовешь. Ребята допустили ошибку во время исполнения каскада. Да и китайцы, которые должны были составить серьезную конкуренцию россиянам, буквально на несколько минут до выхода на лед отказались от участия в турнире.

- Олег, когда вы узнали, что Ксю Шень - Хонгбо Чжао снимаются с соревнований, и как вам удалось мобилизовать ребят?

- Мы предполагали, что китайцы снимутся. Другое дело, гадали, когда это произойдет: до короткой программы или после. Они проиграли на нервах. Но для нас это не стало сюрпризом. Что делали, чтобы не нервничать? Организаторы пошли нам на встречу и дали дополнительное время для разминки. Впрочем, в любом случае, это был настоящий стресс. Но ребята вместе со мной выдержали все это, что стоят для нас хорошим уроком.

- Безупречного исполнения программы не получилось. В чем причина?

- Была серьезная помарка у Татьяны приземлением с каскада тройной тулуп - двойной тулуп. Других помарок не было.

- Наверное, китайцы сильно облегчили вашу жизнь своими ошибками в короткой программе?

- Я видел их еще в начале ноября на Skate Canada. И уже тогда было очевидно, что программа у Ксю Шень - Хонгбо Чжао в этом сезоне не самая лучшая. Да, они говорили о травме. Но покажите мне спортсмена, который в той или иной степени не тренирован? Нам на руку, что программа у них не задалась. Честно скажу, я даже порадовался этому. Так как знал, что Тане и Максиму придется с ними конкурировать, борясь на равных. В итоге у моих ребят появилось преимущество.

- В этом сезоне вы обратились за постановкой производственной программы на музыку к опере Римского-Корсакова «Шахерезада» к Лори Николь, имеющей сомнительную репутацию. Не знать этого вы не могли, и все же пошли на этот шаг...

- Она давно хотела поработать с Таней и Максимом, два года ходила вокруг да около. В конце концов мы с ребятами приняли решение поработать с ней. Нужна свежая кровь, новые идеи. Несмотря на репутацию, нам ну-

жно: именно сейчас, именно там, где нужно, можно удастся лучший прокат за всю карьеру».

Что касается другой россиянки Елены Соколовой, то она, сорвав тройной лутц, так и осталась на седьмом месте. Без медалей мирового первенства впервые за последние девять лет осталась и пятикратная чемпионка мира Мишель Кван. Впрочем, как отметили многие специалисты, американка китайского происхождения остановилась в прогрессе. По словам Валентины Николаева - наставника олимпийской чемпионки 1994 года Оксаны Баюл, нынешняя Мишель по техническому уровню весьма напоминает саму себя десятилетней давности. В то время как остальные семимиллионные шагами движутся вперед.

Серебряная медаль, как и год назад, завоевала американка Саша Коэн, бронза у итальянки Каролины Костнер.

19 марта. Женщины. Сумма квалификации, короткой и произвольной программ.

1. И. Слуцкая (Россия) - 222,71. 2. С. Коэн (США) - 214,39. 3. К. Костнер (Италия) - 200,56.

Ирина ВАСИЛЬЕВА, из Москвы

